

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Игра Порока. Часть вторая: Больница

Какой противный плачущий звук, что это? Я медленно приоткрываю глаза и пытаюсь осмотреться по сторонам. Всё вокруг расплывается и я с трудом могу сфокусироваться на окружающей обстановке. Ах, чёрт, какая слабость, такое чувство, словно я несколько дней не ел, но не похоже, что я умер. Скорее наоборот, я чувствовал себя истощённым, уставшим, но живым! Постепенно, по мере того как ко мне возвращалась острота зрения, я смог оглядеться вокруг. Просторная четырёхместная палата была залита солнечным светом, проникавшим через незакрытые два широких окна. Убранство больничной комнаты, хоть и было простое, но достаточно уютное. Четыре кровати с возможностью электронной регулировки угла наклона, также адаптированные для инвалидов. Аналогичное количество шкафчиков и двумя большими столами, стоящими по обеим сторонам палаты и предназначенным для «двуэтного использования». Приподняв голову, я увидел, что на моем голом торсе наклеены датчики, ведущие к оборудованию, находившемуся сбоку. Так и был разгадан секрет странного писка, на черном экране в зелёную сетку, весело скакали зелёные пики гор, показывающие частоту моего сердечного сокращения.

Я зарычал и откинулся на подушку. Так что же со мной произошло? Я попытался вспомнить до мельчайших подробностей события до потери сознания. Но так и не смог разобраться в случившемся.

— Проснулся, наконец? — поинтересовался дед, лежащий в кровати напротив меня.

Сухенький старичок, единственный сосед в моей палате, лежал в трениках и серой майке, читая газету. Заметив мое пробуждение, он отложил прессу и поспешил завести диалог.

— Я был в коме? — так и не успевший открыть рот дед внимательно посмотрел на меня.

— Не совсем, врачи говорят, в состояние летаргии, сна, но они и сами толком не могут понять, что с тобой было.

— Вот как? — задумчиво протянул я. Может хоть этот старик как-то прояснит ситуацию, — подумал я про себя.

— Тебя несколько дней в реанимации держали, а потом уже сюда перевели, когда поняли, что ситуация улучшилась.

— Понятно... — разочарованно ответил я. К сожалению этот старый хрыч толком ничего не знает.

Не прояснил её и врач с медперсоналом, они сами задавали кучу вопросов, но толком так ничего и не объяснили... Было что-то размытое про сильный стресс, защитную реакцию организма... Ясно было одно, они сами ни черта не понимают.

Приблизительно через час приехали родители, которые были просто счастливы, узнав о моем пробуждении. Они пробыли около двух часов и под конец, совсем утомив меня бессмысленными разговорами, уехали. Единственная польза от них заключалась в том, что они хотя бы немного прояснили ситуацию. Кристина смогла позвать на помощь и вызвала скорую.

Откинувшись на подушку я закрыл глаза, самочувствие было вполне сносным, аппаратуру стоящую рядом со мной убрали и рядом стало намного свободней. Но, чёрт возьми, что-же это было? Я посмотрел на время. Скоро должна была приехать Кристина, может она что-то помнит...

Пока я размышлял над своим положением, в комнату зашла симпатичная девушка в белом халате и деловито просеменила к деду. Она — врач? Она мать её врач!?! Но почему у меня плешивый толстый хрен, а у него такая милашка!? Девушка была невысокого роста, с поразительно миловидными чертами лица. Красивое круглое личико с пухленькими щёчками и аккуратными ямочками, волшебными глазами и такими манящими губками, расплывающимися в добрую улыбку, что у меня сразу защемило сердце. Длинные волосы были собраны в аккуратный конский хвост. А какие бровки, две тонкие чёрные линии игривыми треугольниками подчёркивали бездонные глаза девушки! Она бросила на меня легкий взгляд и стала расспрашивать деда о самочувствие. Мать Тереза, мать Тереза или её воплощение! Она излучала тёплую ауру и дарила людям радость своей улыбкой, исцеляя сердца больных. Девушка уже ушла, а я ещё вдыхал аромат её духов. Почему она его лечащий врач, а не мой? Это не честно!

— Ну и как тебе Надежда Николаевна, хорошенькая, да? — лукаво поинтересовался старичок.
— Рот закрой хрен старый! — буркнул я.

Дед удивленно посмотрел, что-то пробурчал про молодежь и обиженно замолчал. Значит Надежда, вот бы её ещё раз увидеть! Блин. Что это за слабость, что происходит? Я понял, что вижу комнату откуда то сверху, внизу мое тело на кровати, вот лежит старик. Неужели я умер? С чего бы это... Нет никаких чувств, то есть я не слышу, не чувствую давления одеяла или аромата духов той девушки! Я, в общем-то и не вижу, та чёрно-белая картинка больничной палаты передо мной, она словно всплывает в моей голове, но не из моих глаз, а откуда извне. С другой стороны я всё еще могу думать. Значит я ещё жив? Стоп, что сейчас изменилось в комнате? Да собственно говоря ничего, не считая того, что всё черно-белое и ни мое тело, ни тот дед не движется. Слово время остановилось. Вот незадача, а дальше то что? Я не был способен управлять своим телом, но у меня всё еще осталось способность мыслить. Значит, я всё еще могу как-то контролировать происходящее. Но как? Я не мог ничего сделать, ничего. Как мне вернуться обратно. И в этот же самый миг, я очутился обратно в своём теле. Дед ещё что-то буркнул и вернулся к своей газете. Всё снова пошло своим чередом, мир наполнился звуками, запахами, я наконец-то смог двигаться. Так, так, так, надо мыслить логически! Получается я смог остановить время, но при этом ничего контролировать не смог... Но как я перешёл в это состояние и смогу ли ещё раз? Я вспомнил, о чём думал в тот раз, я просто захотел увидеть Надежду ещё раз, вернуть всё назад. И я снова вернулся в это непонятное состояние. Руки старика застыли, сжимая газету и я или, чёрт возьми, моя душа, воспарила над комнатой. Не видя ничего, я видел всё! Всю эту комнату! Так и что дальше, что я ещё могу в таком состоянии? Я только попытался представить, что было раньше и мир, словно беззвучное видео изображение, начал перематываться назад. Старик положил газету, что-то сказал мне, в дверь зашла, ну то есть вышла Надежда... Я был зритель, а фильмом была реальная жизнь. Стоп! Я остановил и запустил время, это оказалось не сложно. Надо просто представить, как ты возвращаешься в свое тело. С довольной ухмылкой я наблюдал, как моя богиня зашла, проведала старика и вышла из комнаты.

— Ну и как тебе Надежда Николаевна, хорошенькая, да? — поинтересовался я.

Дед не нашёлся что сказать, он удивлённо посмотрел на меня:

— Да, — сухо выдавил он, — ты прав!

Мне сейчас нет смысла страдать ерундой, надо понять, как работает моя способность. Я был возбужден от одной мысли, какие меня могут ожидать открытия. Так, надо провести

эксперименты. Где-то у меня тут был нож, который принесли родители. Я закинул его в карман и побежал в туалет. Пока я добирался до него, несколько раз на мгновение останавливал время, проверяя результат. Как и в палате, результат был одинаков. Зайдя в туалет, я закрылся в кабинке

— Ну что, посмотрим! — сказал я сам себе.

Холодное лезвие коснулось моего пальца, алые капельки крови заскользили по коже. Я отмотал время и внимательно осмотрел руку. Всё логично, как я и предполагал никакого пореза на ней не оказалось. Хорошо, тогда посмотрим насколько далеко я могу отмотать время назад, есть ли предел? Всё закружилось в обратной перемотке, промелькнул визит медсестры, приезд родителей и тут я почувствовал боль, вид палаты померк и стал почти размытым, вокруг закружились тёмно-красные всполохи. Моментально вернувшись в тело, я с силой сжал простыню. Я вернулся практически к моменту своего пробуждения, дальше я просто не смог отматывать время. Но почему мне стало так плохо? Сердце бешено стучало и всё тело было наполнено слабостью. Я откинулся на кровать и решил все обдумать. Либо предел отмотки времени не очень большой, либо я просто не могу отматывать до того момента, как я был без сознания в состоянии летаргии... Ну или третий вариант, я не могу отматывать время дальше момента пробуждения, где мое тело спит. Хм, может тогда предел способностей равен суткам, до того момента как я сплю? Ладно, разберемся позднее, а пока второй вариант казался более логичным... Хотя насчёт первого я ещё потом поэкспериментирую. Получается, что мои новые способности связаны с этим странным светом? Так много вопросов и так мало ответов. Провалившись на кровати, я не заметил, как уснул. Стрелки часов сдвинулись чуть-чуть. Отмотав время, я понял, что короткий сон не является помехой для моих новых способностей. Ну что же, одной загадкой меньше! — Вот чёрт! — в голову пришла простая мысль.

Если я вернулся назад так далеко, то мне ещё раз придётся болтать с родителями и всё такое. Я попробовал остановить время и представить, как оно движется вперед, но потерпел неудачу. Я мог повернуть время вспять, но в будущее, даже в то, которое уже пережил, я не мог возвращаться.

Следующие несколько часов были крайне унылыми, я переживал то, что уже было. В целом разговоры родителей чуть отличались, но само поведение было такое же. Не используя способностей, я дождался приезда Кристинки, но и она не рассказала мне ничего интересного. Мою подругу больше заботило мое самочувствие. Блин, она ничего не знает, как тупо.

Я дождался, когда все наконец от меня отстанут и в моей голове начал зарождаться план. Надежда Николаевна значит? Ты будешь моим подопытным кроликом. Я в любом случае на несколько дней завис в этой больнице, так проведу время с пользой. Я просто обязан трахнуть эту прелесть, а с моей способностью это будет вполне реально.

Некоторое время я потратил на то, чтобы собрать о ней как можно больше информации. Кто она, сколько ей лет, чем занимается и т. д. Это было крайне просто, многократно отматывая время, я кропотливо собирал кирпичики её личности.

Первое удивление меня уже ждало в самом начале, моя богиня зашла проведать деда и когда я попытался завязать с ней разговор, она быстро и резко меня отшила, смерив высокомерным взглядом. Это было воистину новое открытие. Эта милашка, не смотря на свою ангельскую внешность, оказалось высокомерной сукой. Двадцать шесть лет — законченная карьеристка,

по слова персонала замужем она не была, а всё свободное время посвящала работе... И через несколько дней, собрав достаточное количество слухов, я понял, что готов. Ну что же, пришло время действовать! Я стоял рядом с дверью её кабинета и предвкушал шоу, посмотрим, получится у меня или нет.

Я резко открыл дверь и зашёл внутрь. Надежда сидела и заполняла журнал, рядом тихо мерцал монитор и на столе лежали кипы бумаг. Маленький, но в целом уютный кабинет.

— Вы с ума сошли, выйдите отсюда и закройте дверь! — в меня ударил холодный взгляд.

— Я, я хочу... — залепетал я.

Да к чёрту, так дело не пойдёт! Вот же сука, ну и взгляд у неё. Я отмотал время, успокоился и зашёл снова:

— Ты будешь слушаться моих приказов! — резко сказал я.

От такого начала уже она в свою очередь оторопела:

— Ты больной? Пошёл вон отсюда, — прошипела красотка.

— Нет, это ты больная, если будешь так разговаривать со мной. Ты же не хочешь, чтобы главврач узнал о том, что ты напутала с диагнозом Анохиной? — холодно процедил я.

— Что? Откуда ты знаешь?! — Надежда на секунду замолчала, девушка нервно забарабанила пальцами по столу. Её прекрасные глаза злобно смотрели на меня. Между нами повисла гробовая тишина, было видно, что девушка лихорадочно соображает.

— Ты будешь делать то, что я тебе говорю!

— Сколько ты хочешь? — девушка потянулась за сумкой, — сколько ты хочешь за молчание?

— Нет, ты не поняла меня, меня уже скоро должны выписать, но я не хочу уходить без прощального подарка. И деньги мне не надо предлагать, в них я не нуждаюсь. Либо ты ублажаешь меня и после мы никогда не видимся, либо я уйду и о твоей ошибке знает вся больница, выбирай! — довольно улыбаясь, процедил я.

— Мерзавец! — выругалась девушка.

— Хорошо, тогда я пошёл!

— Подожди, ты сдержишь свои условия, это будет только один раз и больше я тебя не увижу? — Да!

— Хорошо, твоя взяла, — вздохнула девушка, она открыла ящик и кинула ключи, — закрой дверь!

Защитив нас от неожиданных гостей, я начал внимательно разглядывать её. Кто бы мог подумать, что всё получилось, оказывается не так уж и сложно манипулировать людьми.

— Встань! — приказал я.

Девушка молча подчинилась, хотя её глаза горели злобным огнём. Я внимательно осмотрел её. Белый халатик с брюками, тот же конский хвостик и обворожительное лицо, которое выглядело ещё соблазнительней от тени ненависти и презрения.

— Раздевайся!

Надежда сняла халат и с молчаливой покорностью стянула с себя чёрную кофту, оставшись в тёмном лифчике.

— Дальше, дальше! — поторопил я девушку.

Она недовольно хмыкнула, но не стала возражать, девушку скинула обувь и стянула с себя брюки. Моя мстительная богиня стояла в одних чёрных трусиках и лифчике. Невероятно стройненькая, изящная как фарфоровая статуэтка. Чашечки бюстгалтера прикрывали маленькую грудь где-то первого размера. Она не стала ждать дальнейших приказов и сняла с

себя остатки одежды, полностью обнажив себя.

Какая милашка, нахмуренные бровки, недовольное личико и выражения лица «ну и что дальше»?

Я стянул с себя джинсы и вытащив быстро крепнувшего от бесподобного вида друга, сказал:

— Вставай на колени и соси!

— Что? — видно было, что такого она не ожидала.

— А ты что думала, я смотреть на тебя буду, работай давай!

— Ты не болеешь ничем? — с подозрением спросила она.

— Не переживай, я чист, — улыбнулся я.

Надежда недовольно присела на корточки перед моим членом, так, что его головка плавно покачивалась перед её губами. О да, какая же милашка, она несколько раз поднимала на меня свой взгляд, словно ища поддержки. Я же просто любовался прекрасным видом: стройными ножками, эротично выгнутой спинке, двум аккуратным грудкам, провисающим под своим весом. А самое главное выражению лица — о это бесподобное чувство безысходности и покорности у столь прекрасного создания! Я хотел навсегда запечатлеть в своей памяти эту маску!

Девушка стала аккуратно облизывать головку, потом перешла к более решительным действиям и уже спустя минуту Надя вполне уверенно орудовала моим прибором. Время от времени она поднимала глаза, для меня это были моменты счастья! Словно рабыня, просительно смотрящая, хорошо ли её хозяину. Я распустил её хвост и наслаждался, как качаются её светлые волосы в такт её движениям. Она настолько хорошо справлялась с задачей, что я уже готов был взорваться белой жидкостью.

— Подожди, хрипло сказал я, вставай!

Девушка уже не стала спорить и беспрекословно подчинилась.

— У тебя есть презерватив? Я не буду без него, не собираюсь из-за тебя травиться противозачаточным!

— Вот чёрт! — промелькнуло у меня в голове.

— Ладно, достань из сумки, вон там, сказала она, заметив мой растерянный вид. Я вытащил упаковку, странно, зачем их носить с собой, если ты ни с кем не встречаешься?

Я рывком скинул всё со стола.

— Поаккуратней можно? Я вообще-то работаю с этими бумагами! — буркнула она.

— Ложись на стол и раздвинь ноги передо мной! — не обращая внимания на её недовольство, сказал я.

Девушка выполнила приказ и раздвинув ноги, открыла взору чисто выбритую киску. Зачем брить её, если ни с кем не встречаешься, опять подумал я.

И тут я понял один косяк, стол был высоким и хоть я был и высокого роста, но лоно девушки было в аккурат на уровне моего пупка. При всём желании состыковаться было весьма проблематично. Ну и хрен с ним, не растерявшись решил я. Своими губами я впился в её киску, моя язык порхал как бабочка над её лоном, выписывая замысловатые траектории, а руки стали ласкать упругое тело. Мои ладони полностью захватывали маленькими грудками с затвердевшими сосками и с силой сжимали их. Я уже упустил тот момент, когда комната стала наполняться сдавленными стонами Надежды. Я на секунду оторвавшись поймал её взгляд, там не было ненависти, отнюдь, её глаза горели желанием голодной кошки. — Слезай! — хрипло сказал я.

Мне в глаза бросился плед на тумбочке, я откинул в сторону нашу одежду и расстелил его на полу. Надежда легла на подстилку и я грубо вошел в неё сверху, несомненно, она сама уже жаждала этого. Войдя в роль, она уже сама сорвала с меня остатки верхней одежда и мы слились телами, лаская друг друга. Мы несколько раз менялись местами, то она сверху, то я, не переставая целуясь. Я перевернул Надю и вновь оказался сверху, ускорив темп, я стал с силой вдавливать в неё свой разгорячённый конец. Резко вытащив из неё член и сняв презерватив, я грубо приказал:

— Садись!

— А может на живот? — недовольно попросила она.

— Садись! — упрямо повторил я.

Надежда неохотно села и начала сосать мой член. Давно я не испытывал такой оргазм, мощные струи начали заполнять ротик девушки, не ожидавшая такого девушка отстранилась и получила обильные порции на щеки, губы нос. Я отошёл в сторону, люблюсь на свою работу. Надя недовольно фыркнула:

— Ублюдох! — произнесла она, но прозвучало это не как ругательство, а скорей как констатация факта.

И для моих ушей было выше всяческих похвал. Она достала влажные салфетки и быстро протерла ими лицо. Взяв несколько я вытер руки. Надя с недовольным выражением лица запила мою сперму минералкой и провозгласила:

— Если бы ты под конец там быстро не слился, то может и был бы чуть выше среднего, а так ни о чём! — ехидно процедила она.

— Не спеши списывать меня со счетов! — улыбнулся я.

Мой член хоть и выполнил свою работу, но горел желанием еще позабавиться с моей сладкой жертвой. Вытащив ещё один презерватив, я натянул его на свой ствол. Подойдя, я впился губами в шейку девушки, вскрикнув, она сползла к ногам. Оргия продолжилась.

Чувствительность моего аппарата снизилась и я самодовольно понял, что в этот раз она получит настолько долго, насколько хотела. Мы барахтались как дикие звери на полу, девушка вошла в образ, сладко постанывая и царапая спину ногтями она превратилась в возбуждённую кошку. Поставив Надю раком я выходил из неё полностью и с силой загонял член внутрь. Так продолжалось уже порядочное время и я порядком устал, а ноги стало сводить от напряжения. Я еще немного позагонял её поршень сзади, приплюсовав к этому сильные шлепки по её шикарной заднице. Я вышел из её лона и похлопав по плечу, сказал:

— А теперь так скачи на мне, как ни на одной лошади!

— Слушаюсь господин, — с сарказмом ответила она.

Мы поменялись ролями, что дало мне время отдохнуть. Вот уж не думал, что она и правда так увлечется. С равномерными шлепками она скакала на мне как на породистом жеребце. Она с яростной силой насаживалась на меня, пока в один момент не задрожала всем телом, всхлипывая она начала тише и словно обмякла вся на меня. Я чувствовал кожей, как её тело содрогается от волн оргазма. Поняв, что мне тоже осталось недолго, я перевернул её и снова оказался сверху. на ней в обтяжку, прям распирало от сочного персика. Правда я даже не представлял как она выглядит спереди, к своему сожалению, я даже не разглядел её, когда она садилась в автобус. Мои руки проскользнули под замшевое пальто и пройдясь по легкой кофточке, я прикоснулся к самому главному сокровищу. Да это же охренеть можно! Шестой размер, шестой, мать его размер! Я никогда не боготворил больших грудей, скорее лучше

меньше, да лучше. Мне казалось, что большие сиськи — обязательно дряблые и свисают. Но эти были упругие и приятные на ощупь, их хотелось мять без остановки, вот это вымя!

— Прощу не надо! — запричитала девушка.

Так, ну теперь то я точно должен найти как её уломать. Я отматывал время бесчисленное количество раз, но каждый раз она начинала сопротивляться, чтобы я не делал. Видимо уже нет никаких вариантов, отчаялся я. В последний раз я отмотал назад придвинувшись к ней, от безысходности прикусил ухо девушки зубами. Она еле слышно вскрикнула и задрожала, её кудрявые волосы щекотали мне нос. Так вот какое твое слабое место. Я терзал губами одно ухо, мочку же другого я ласкал пальцами.

— Не бойся, тебе будет хорошо! — прошептал я ей, игриво покусывая кожу.

Кажется, на неё это хорошо подействовало, так как больше она не препятствовала моим рукам, а они уже проникли под кофточку и свободно гуляли по её животику, ласкали её девочек. Я не на шутку возбудился, меня терзала одна мысль, как же она выглядит спереди.

Я едва заметил, как мы подъехали к остановке, на которой мне и нужно было выходить. Так, что можно придумать, если я ничего не придумаю, то просто упущу её. Домой я не могу её притащить, гостиниц поблизости нет. Что же делать? И тут выход пришёл сам собой, туалет! Недалеко от остановки автобуса установили современные туалеты, работающие на пластиковых картах. Кто бы мог подумать, что он может мне сыграть на пользу. Да и презерватив честно прихватизированный у Надежды, может пригодиться так скоро. Сердце бешено стучало от возбуждения, главное её не упустить!

Двери открылись и часть пассажиров, включая нас, вышли наружу. Мы развернулись и наконец, смогли увидеть друг друга. Девушка с удивлением разглядывала меня. Я не мог сказать, что она была очень красива, скорее на любителя, но меня зацепил её облик. Мощный нос, большие голубые глаза и маленький рот на овальном лице с низкими скулами, от чего её подбородок был ярко выражен. Такое сочетание необычных атрибутов зарождали очень интересную и неординарную внешность. Кудрявые волосы каштанового цвета довершали картину.

— Пошли! — уверенно начал я.

— Куда? — поинтересовалась девушка.

Я молча показал на туалет:

— Не отрицай, что тебе не понравилось, ничего не бойся, я не обижу тебя, только сделаю приятно, очень приятно! — убедительно начал я таким тоном, которым разговаривают с маленькими детьми.

— Пошли, — мягко сказал я и потянул её за руку, девушка пошла за мной как послушная бурёнка.

— А ты...

— Я говорю тебе, всё будет хорошо, презерватив есть! — продолжил я, перебив её.

Боже, что за бред я несу! Я готовился в любой момент отматывать время назад и что-то менять. Но я просто не знал что вообще нужно говорить, поэтому просто плёл всё подряд. Её нерешительность вселяла в меня ещё большую уверенность. Мы подошли к туалету и достав из рюкзака кошелек с деньгами, я вынул карточку и быстро оплатил вход. Дверь открылась с приветливым писком.

— Заходи!

— Боже, что я делаю! — вздохнула девушка. Ты — сумасшедший, да и я тоже, — заметила она

и зашла внутрь.

Я победоносно закрыл дверь.

— Какая ты красивая, невероятно красивая, — начал я. Раздевайся!

Но девушка стояла и молча смотрела на меня. Так не дело, отмотав время назад, я решительно подошёл к ней и чувственно поцеловал в губы. Она ответила взаимностью и некоторое время мы стояли не отрываясь друг от друга.

— Как тебя зовут? — прошептал я.

— Лена, а тебя?

— Максим. У тебя очень, необычная внешность, ты такая красивая! — искренне сказал я, мне и правда нравился её вид.

— Спасибо! — улыбнулась девушка.

— И грудь у тебя просто обалденная!

Лена довольно фыркнула и придвинулась ко мне ближе, чтобы слиться в поцелуе. Мы долгое время стояли рядом в обнимку одаривая губы мощными засосами. Я снял с неё пальто и повесил на крючок. Девушка недолго размышляя сняла свою кофту:

— Хочешь их увидеть? — поинтересовалась она.

— Конечно, что за вопрос!

Лена быстро повесила кофту на тот же крючок и приспустила джинсы. Теперь я заметил какой загорелой она была. На девушке был комплект чёрного белья: шорты и полоска лифчика без всяких лямок или бретелек. Он просто плотно обтягивал внушительную грудь, Лена сняла его через голову и её белёсые дыньки вывалились наружу. Хотя и не большой любитель огромных размеров, я признал, что в это есть что-то завораживающее. Большущие подружки, не смотря на изрядную упругость (установленную ещё при автобусном контакте), всё же изрядно провисали под тяжестью. Как я и понял в автобусе, она была немного в теле, загорелый животик самую малость раздавался в бока.

Я подошел к девушке и начал ласкать её девочек, необычное и крайне умиротворяющее занятие. Прикусывая соски с большими ореолами я заставил их набухнуть и покраснеть. Своими пальцами я вгрызался в живую плоть, оттягивая, разминая её как тесто. Надя специально то поднимала руки вверх, то пригибалась, демонстрируя свои прелести в разных ракурсах. Наверно она привыкла к такой реакции несведущих мужчин и я как маленький ребёнок развлекался с ней игрушкой. Спустя некоторое время, видимо девушку немного утомило это, так как она отошла и приспустила трусики на колени. Пушистая киска с подбритыми границами, весьма эротично! Я надел презерватив и вошел в Лену, которая изогнулась и облокотилась на раковину. В такой позе я и имел её. К моему разочарованию Лена не проявляла больше признаков активности и отклячив попку назад, в позе безвольного бревна, так и стояла до самого конца. Я пару раз предложил ей поменять позу, но она ответила, что и так хорошо, да и в туалете сложно что-то было придумать. Не упуская момент, я постоянно мял её роскошную грудь, которая соблазнительно качалась в такт моим толчкам. Это и было самое интересное в нашем сексе. Мои руки с силой прижимали её грудь к рёбрам. В итоге я так и кончил, держась за её торпеды! Мы быстро привели себя в порядок. Мда, подумал я, классно, но немного скучно и древообразно. Мы осторожно вышли из туалета.

— Ладно, было хорошо с тобой, — улыбнулся я.

— Может телефонами обменяемся? — поинтересовалась Лена.

Вот такого я точно не ожидал, иногда девушки странные бывают.

— Давай, — ответил я доставая мобильник, может я и позвоню тебе, кто знает...

Мы попрощались и закинув рюкзак за спину я пошёл домой.

Забавно, кто бы мог подумать, что автобус подкинет мне такую удачу! И как же всё оказывается просто, если знать как действовать. Не знаю по каким причинам у меня появилась такая способность, но я уж точно найду ей применение В мире есть кучу дверей и я буду тем человеком, который будет открывать только нужные! Тем человеком, который будет добиваться того, чего он хочет всегда!

— Веселье только начинается! — сказал я сам себе и разразился довольным смехом, поднимаясь по ступенькам к подъезду.